OcHOBHBLIE THITOBLIE 33241 H BOIIPOchI st 3anmThl PI'P1

Jamaua 1.
Kakue ropuzoHTaM OCHOBHBIE H YTOJIIEHHbBIE HPOUIYT MEKY TOUKAMHU € OTMETKAMU
128,4M 1 132,1M, eCJIH BBICOTA CeUeHHA 2M.

Pemenue:
1321
1320
130
128,0 -
+128,4

1. ITonpoSyem rpadudecku. [Ipu TakoM cedeHHH pelibeda YTOIMSHHOH TOPH3OHTANBIO
OyaeT Kaxaas nsTas, T.K. BhIicoTa cedeHns h- nenoe uncno ( Sh=2x5=10m). T.c. 10,0mM;
20,0m...120,0m; 130,0m u T.1. HapucyveM npoH3BOJILHO ABE DTH TOYKH U IIPOBEIEM
VTOJIEHHYIO TOpH3oHTAIL 130,0M.

2. Teneps npoBegeM HECKOJLKO OCHOBHBIX FOPU3OHTAIEH UYepes 33/ JaHHOE CeUeHUE BhIIIIE
H HHKE YTOJIMESHHOH rOpH30HTAIH.

Ha pucyHke MBI BHTHM, TTO MSHKTY YKA3aHHBIMH TOUKaMU NPOUIYT JBS OCHOBHBIX
ropuzoHTaii 128,0m 1 132,0Mm.

T.o. MeKTY TOUKaAMU TPOUAYT TPHU TOPUIOHTAIIH- O/THA YTOJIISHHAS U JIBE OCHOBHBIX.

Jamaua 2.

BricoTa ceucHus penbeda h=0,5 M. Kak HazpIBalOTCA TOPH3OHTAIH HMEIONHE OTMETKH!
a) 100,0 m; 6) 100,25 M; B) 101,25 M?

Pemenue: (Ha mepBBIX Mopax MPOINE pemaTh rpadHIecKH )

101,5

———————— 101,25
101,0

———————— 100,75
100,5

———————— 100,25

1. BcnmoMHWM, 4TO TIpH TakoM cedeHHH peabeda ( h- 1pobHoe auciao) yToNmeHHbIE
ropuzoHTAIH NpodayT gepes 10 M (hx4) , T.e. 10.0m; 20,0Mm ...100,0m; 110M u T.7. Hapucyem
OMDKaHTTYIO YTOATSHHYIO TOPH3OHTAI, OJM3KYIO K 3aMaHHbM yrciaM 100, 0m.

2. IIpoBeeM npoHU3BOJILHO (Y€pe3 BBICOTY OCHOBHOI'O CEYESHHSI ) HECKOJIBKO OCHOBHLIX
TOpHU3OHTAJICH BLITIE 3ToH MUHUH U toanumeM ux: 100,5m; 101,0m; 101,5m.

3. IIpoBeeM HeCKOIBKO JOMOIHHTENLHBIX TOPU3OHTAJIEH Yepe3 IIOJIOBUHY CeUSHHSI
penmbeda (h/2) u mogmumem 100,25wm; 100,75m; 101.25M.

4. Ecnu ecTh HeOOXOAUMOCTh, HY;KHO HAPHCOBATH M MOAIIHCATh BCIIOMOTaTeILHbBIS
TOPH20HTAJIH Uepes UeTBepTh CeUSHHS pelibeda.

5. Tenepnb Ha¥ieM TOPA3OHTANIA B COOTBETCTBHH C 3a/1aUcH:

100,0 - yronmennas, 100,25- nomorautensHas, 101,25- nonoaHuTeLHAA TOPAU3OHTAIH.



Jamaua 3.

BricoTa ceuenns penbeda 1 M.

OnpenenuTe HpeBbIIIeHHE MeKAY ToukaMu A U B Ha pucyHke.
Pemenne:

1. Tak kak o/lHA TOPHIOHTAJb MMOAMHCAHA, 1O MOJOKSHUIO HAAMUCH (BEpX THCTIA
VKa3bIBaeT Ha MOBBINMICHUE) MBI MOKEM ONPETSIIUTh JIPYTHE TOPU30HTAIH.

2. 3HadeHHe OTMETKH TOUKH A OoJbiiie, ueM 51,0 M. Ho (1o mpapmiaM) oHo He OONbIIe,
geM Ha TTOJIOBHUHY ceueHHs penbeda, T.e, oTMeTKa Ha=51,5M.

3. Jlns1 onpe/iesicHUS. OTMETKH TOYKH B IPOBOJIUMM MBICIIGHHO IEPISHIUKYIIIP K COCSHUM
TOPHU3OHTAIISIMA AenuM ero Ha 10 gactel. OtmeTtka Touku Hp= 48.5Mm.

4. IlpeBblimicHAS ONPEILSIBIOT KaK pasHOCTh 0TMeTOK hap=Hp-H s=-3,0M. 3HaK «MHHYC» B
MIPEBLIMICHHH MTOKARBIBAST, YTO MBI HIEM 1O JIHHHH BHU3.

Jamaua 4.
Onpenenute ykaoH quauu AD, ecnu ee qnuMHa Ha TolaHe macmTaba 1:2000 papHa 1,5 eMm.

BricoTa ceueHns peﬂbetpa h=1m.

_ <
- 7
N ¢
/ rﬁﬁ 547 )
Nty / -
Il‘x B, - f’ e
_\_\_\___jﬁ #(_)_.-' lll.r{ _,-"-' ’
- /
D : III ' |II{-'_ i
‘o
i .._____.-" }I n _."'
Pemenne:
1. JT71st BLIYMCIICHHSL VEJIOHA JIMHHH UCTIOJb3yeM GopMyiry i = —22  CleqyeT OTIMYATE,

AE
ITO B UMCITUTENE TIUIIeTCA TIPEeBhITNIeHHe, a He BhICOTa ceueHus pebeda.

2. BoiuncnseM mpeBRbineHne hap, Kak pa3HoCcTh OTMETOK ToueK. Tak Kak BhICOTa CeUSHHUSI
1M 1 nokazaHel OepriTpuxu (yKazaTelld cKaTa), olpeAesisieM OTMeTKH ropu3oHTaiei. OTMeTKa
T. A (COTJIaCHO IpaBWJIaM) HE BBINIE, YEM ITO/INIMCAHHAA caMast BBICOKAs TOUKa (RepIIMHA),
sHauuT Ha=1252m. OtmeTka T.D (cM. 3agada 3) Oyaer Hp=122,8m.

IIpepnimenne hag=122,8-125,2=-2,4Mm.

3. JlimHaa nuanE Ha iade 1,5 em. Tak kak macmrtad 1:2000 (B 1 em- 20M), TO AnrHA
JTMHUH HAa MECTHOCTH (TOPUZOHTAIbHOR TiposioxkeHue) dap=1,5x20=30,0Mm.

4. Boraucasem ykiaoH 1= -2,4/30= -0,08 unu = -8%.

Jagaua S,
Onpenenure yrojl HAKJIOHA JUHUH HA OJHOM CKaTe, eCJIM OTMETKH Todek Ha=60.2m ,

Hp=64,5m. /Tuiinna »>710# nuHuun Ha miadne B MacinraGe 1:500 paBua 2 cM.



Pemenne:
1. Ecimm TpeGyeTtcst onpe/1eliTh YIoJl HaKJIoHA (KPYTH3HY CKaTa)
BOCTIONIB3YEMEs (popMyIIoii:
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2. BeruucisieM npeBblineHre hap=64,5-60,2=4,3mM.

3. BeluncisieM ropu3oHTAIBHOE MPOJIOKEHUE HA MECTHOCTH B COOTBETCTBUM ¢
MacimrtaboM: B 1 ¢M - SMm, T.e. dap= 2x5=10M.

4. Briuucisaem 1o gopmyiie yroi a—=235,8°.
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B obmemM BH/e 3a1aTH HAa YKJIOH H HAKJIOH PeIIAI0TCs [0 AT OPHTMY:

1. OnpeAeauTs Mo PHCYHKY OTMETKH JBYX TOUCK.

2. BeIYHCITUTE IPEBBITIICHUE, KAK PA3HOCTh ATUX OTMETOK (M).

3. M3MepuTh Ha IJIaHE JJIUHY JIMHHH (CM) H B COOTBETCTBHH ¢ MacmITaOOM BHITHCIHTH €€ Top.
TIPOJIOIKECHUE HA MECTHOCTH (M)

4. Ecnu TpeGyercst HAHTH YKJIOH- BBIYHCIISIEM 1, B OCTAJIbHBIX CIIVUasAX ( HAKJIOH, KPYTH3HA
cKaTa)- BeIYHCIsIEM o

Bompocsr:

1. Yrto Takoe ropu3oHTaNb? BHABI ropu3oHTaleil. CROHCTRA TOPHROHTANICH.

2. OcHoBHbIe popMEI perbeda H 0TOOpaKeHHE HX TOPH3OHTATIMH.

3. Kak onpeaenuTs KaKue rOPU30HTAIN IIPOXOAAT PANOM ¢ TOUKOH?

4. UYto Takoe OTMETKA TOUKH, TPEBLIMCHAS?

5. Kak ompeaesMTs OTMETKY TOUKH Ha IUIaHe? (pa3/IMYHbIC BapHaHTHI IOJOKSHUI TOUKH )
6. Yto Takoe YKJIOH, YToJI HaKJIOHA cKaTa ((POPMYIEL H HX COCTABJLIIOIUE, OTIHTHE)

(KpoMe DTOro cM. TeOpeTHUESCKHE BONPOCHI /U pk3aMmeHa ['nasa 4)



